
３３０－Ａ地区第３回キャビネット会議「議事録」 
２００９年３月１７日（火）京王プラザホテル八王子・宴 １３：００～１６：００ 

 
Ⅰ 開会 
 定刻、寺田キャビネット幹事が本日の進行役を務める発言があり、開会した。 
Ⅱ 黙祷 
 先般３３０－Ａ地区元ガバナー（東京新橋ＬＣ）Ｌ尾平聰男がご逝去しまし 
 た。哀悼の意を表し、黙祷を行った。 
Ⅲ 出席者の紹介 
 中島副幹事より本日出席の石井地区ガバナー、山浦ＬＣＩＦコーディネータ

ー、およびキャビネット構成員（出欠表参照）の紹介が行われました。 
引き続き出席者報告があり、キャビネット構成員９８名のうち、欠席構成員 
４名、出席構成員９４名で会議開催の定足数に達しており、本会議が成立 
したことが報告されました。 

Ⅳ 配布資料の説明 
 玉田副幹事より配布資料の説明がありました。 
Ⅴ―１ 地区ガバナー挨拶 
 石井征二地区ガバナーより挨拶がありました。 
 （挨拶内容）いよいよ年次大会まで１ケ月ちょっととなり、メンバーや構 
成員の皆様にもご協力をいただいており、有難うございます。 
第５５回年次大会で国際理事候補者推薦、副地区ガバナーの選挙は避けられ 
ない状況となっております。日本のある地区から誹謗・中傷する文書等が出

回っている話を聞き、これが国際協会まで波及し、この様な内容はまったく 
あり得ないことなので、地区に於いて対処するよう書簡が３３０－Ａ地区キ

ャビネットに届きました。選挙は正々堂々と政策を述べて、戦っていただき

たくお願いいたします。もう一度申し上げます。選挙規定通り行い、規定違

反の行為を目にし、耳にしましたら、ぜひその様な事はやめるようにご指導

よろしくお願い致します。また、オリンピック・パラリンピック招致を３３

０－Ａ地区で支援する採択を後ほどありますが、石原都知事もお見えになり

ます。ぜひ、すばらしい年次大会にしていただけますよう、皆様のご協力を

改めてお願い致します。 
寺田地区幹事より石井地区ガバナーの挨拶に関して、３月１０日付にて各ク

ラブ会長・幹事・メンバー宛に発信したＬＣＩＦ資金課長田辺氏よりの書簡

と石井地区ガバナーの書簡の説明がありました。 
Ⅴ―２ 前地区ガバナー・名誉顧問会議長挨拶 



 飯田善彦前地区ガバナーは現時点着席がないので後ほど挨拶いただきます。 
Ⅴ―３ 副地区ガバナー挨拶 
 岡野忠生副地区ガバナーは急遽所要の為本日は欠席されました。 
Ⅴ―４ 山浦ＬＣＩＦコーディネーターの挨拶がありました。 
Ⅵ 第３回キャビネット会議議長選出 

第３回キャビネット会議の議長は、国際会則付則第６条･第５項（ａ）５及び

複合地区会則第１６条（３）に基づき石井ガバナーが議長に就任しました。 
Ⅶ 議事録署名人の指名 
石井議長より、議事録署名人に第１２Ｒリジョン・チェアパーソン 
Ｌ新妻善次と第８Ｒ第２Ｚゾーン・チェアパーソンＬ今井文彦が指名されま

した。 
Ⅷ 報告事項 
石井議長より一般事項に関しては寺田キャビネット幹事より、会計事項に関

しては近藤キャビネット会計より報告することの発言がありました。 
 

１．３３０－Ａ地区全般に関する事項 
（１）ライオンズの現勢 
   資料集Ⅰ－Ｐ１の説明がありました。 
   ３３０－３３７地区は３，３６３クラブ１１２、２６３名（３７５名増） 
   ３３０－Ａ地区は２０２クラブ５、２７３名（１２４名増）です。 
    （データはサバンナ報告による１２月末現在） 
   各クラブに対してＷＭＭＲ登録と同時にサバンナ登録も行っていただく 

ようＲＣ・ＺＣよりご指導よろしくお願い致します。 
（２）各種行事に関する事項 
 ア．本年度主要行事 
   資料集Ⅰ―Ｐ２の説明がありました。 
  ａ．第４回キャビネット会議・国際大会・複合・準地区年次大会日程 
  ｂ．未来構想発表会と題して三部構成にて１、国際理事候補者所信表明 
    ２、地区分割問題説明（講師Ｌ中野 了）３、第一・第二副地区ガバ 
    ナー候補者所信表明演説（応援者の推薦演説も）が２００９年４月 

１４日（火）代々木オリンピック記念青少年総合センターにて開催 
予定。（後ほど協議事項審議）代議員対象としておりますが、メンバー 
各位にも会場の許す限りご参加お願い致します。 

  ｃ．次期三役セミナー・第５５回年次大会記念アクティビティ 第１０回 
    東京都障害者スポーツ大会 
 イ．周年行事 



   資料集Ⅰ－Ｐ３を参照ください。 
（３）地区名誉顧問会に関する事項 

今期は、現在まで７月・１０月・２月の３回開催しました。 
（４）リジョン・チェアパーソン、ゾーン・チェアパーソン全般に関する事項 

ＲＣ・ＺＣに於かれましては、今期ガバナー方針であります会員増強 
に関して、各Ｒに配置しております会員増強特別委員会の副委員長と 
連携を取り、ゾーン内各クラブと共に具体的な実績を上げていただき、 
心より感謝申し上げます。期末に向い会員少数クラブへの積極的なご 
指導、ご協力をなお一層お願い致します。 

（５）各委員会全般に関する事項 
ア．２月２４日開催のアワード審査会で厳格な審査をしていただきました。 
  過日カバナー審査を行い、本日発表させていただきます。 
イ．エクステンション委員会池田委員長より新クラブ（ワンハンドレッツ

ドＬＣ）結成の特別報告がありました。別紙特別報告参照 
（６）会計に関する事項 

会計に関する事項については近藤キャビネット会計が報告をしました。 
ア．２００８年７月１日今年度キャビネット発足より現在までの会計状況の

報告がありました。              資料集Ⅰ－Ｐ４参照 
  ＣＢ事務局員増員の為の補正予算を組む報告がありました。 
イ．３月のライオンズレートは１ドル９７円です。 
ウ．クラブからの下半期地区会費の入金状況について 資料集Ⅰ－Ｐ５参照 
エ．各種義援金、協力金、協賛金について   資料集Ⅰ―Ｐ６～２０参照 

   ２００８～２００９年度上期会計報告は上期会計報告書（別冊）を参照 
なお、Ｌ永井淳一郎会計監査より監査報告がありました。 

  飯田前地区ガバナーがお出でになりましたので、挨拶をいただきました。 
（７）２０１０～２０１２年国際理事候補者推薦に関する事項 

資料集Ⅰ―Ｐ２１～２５参照 
 ア．国際理事立候補締切日は１月３１日（土）で届出順に 

山浦晟暉Ｌ（東京新宿ＬＣ）中村保彦Ｌ（東京上野東ＬＣ）の二人です。 
イ．投票日は、３３０－Ａ地区国際理事推薦選挙に関する規定に基づき、 
  第５５回年次大会当日４月２５日（土）代議員による投票を行い、お一 
  人を選び、５月９日開催の３３０複合地区第５５回年次大会に３３０－ 
  Ａ地区国際理事候補者として推薦する。 

（８）次期地区ガバナーおよび第一副地区ガバナー・第二副地区ガバナー選挙 
日程等について 

ア．立候補届出日時は２００９年３月２４日（火）１３～１７時１日のみ。 



 ａ．受付は地区キャビネット事務局 選挙管理委員会 
イ．資格審査日は２００９年３月３０日（月） 
ウ．公示日は２００９年４月６日（月） 
エ．選挙運動期間は２００９年４月７日（火）～２３日（木） 
オ．選出日は２００９年４月２５日（土）年次大会当日 

 カ．立会い演説会（協議事項にて審議する）は３３０－Ａ地区未来構想発表 
   会の第二部で実施予定）  

２００９年４月１４日（火）代々木オリンピック記念青少年総合センタ 
ーカルチャー棟大ホールにて１５～１６時３０分開催。 

（９）３３０－Ａ地区第５５回年次大会に関する事項 
 ア．大会行事日程 
  ａ．日時 ２００９年４月２５日（土） 
  ｂ．行事 代議員会、大会式典、カクテルパーティー、晩餐会 
  ｃ．会場 東京プリンスホテル 
 イ．準備会関係 
  第１回年次大会全体会議 １月２８日 １３時～ 東京プリンスホテル 
  第２回年次大会全体会議 ３月１２日 １３時～ 東京プリンスホテル 
 ウ．代議員会進行勉強会 
  （議事運営委員会、各分科会別委員長・副委員長・顧問による勉強会） 
   ３月２６日（木）１４～１６時 ＡＰ西新宿４階会議室にて開催予定。 
 エ．記念アクティビティ（第１０回東京都障害者スポーツ大会特別協賛事業） 
  日時 第１日 ２００９年５月３０日（土）９時３０分集合（８～１４Ｒ） 
     第２日 ２００９年５月３１日（日）９時３０分集合（１～７Ｒ） 
  場所 駒沢オリンピック公園総合運動場陸上競技場 
     資料には東横線都立大学駅とありますが、田園都市線駒沢大学駅 
     に訂正願います。 
  登録料 無料（但し、事前登録が必要） 
（10）第５５回年次大会「ガバナーズ・アワード」に関する事項 
 ア．ガバナーズ・アワード審査結果について資料集Ⅰ―Ｐ２６～２９を参照 
イ．第５５回年次大会で表彰いたしますが、時間の都合で発表のみとする 
  場合もありますので、ご了承・ご理解ください。 

 ウ．３３０複合地区年次大会への申請クラブについては、薬物乱用防止賞の 
   東京八王子陵東ＬＣ、アイディア賞の葵ＬＣとしました。 
 エ．ガバナーズ大賞は３月３１日現在サバンナ登録上での会員数純増データ 
   による表彰とし、クラブ賞についてはサバンナ登録締切日４月７日、 
   個人賞についてはキャビネット事務局宛申請書送付締切日４月７日と 



いたします。 
（1１）第５５回年次大会の大会運営組織、各委員会・分科会の大会議事運営 
   構成表は第２回キャビネット会議にてガバナー一任の承認を取り付けて 
   おります。決議委員会構成は後ほど協議事項にて発表致します。 
 
２．３３０複合地区全般に関する事項 
（１）３３０複合地区ガバナー協議会関係は  資料集Ⅰ―Ｐ３０～５４参照。 
 ア．議長連絡会議要録             Ｐ３５～３７ 
イ．ミネアポリス国際大会         Ｐ３８～５２ Ｐ７１～７９ 
  アメリカ入国システムについて変更あり   Ｐ５３ 
ウ．東洋東南アジアフォーラム         Ｐ４１～４２ 
エ．ＹＥ関係                 Ｐ５５～６６ 
オ．各地区活動状況              Ｐ６７～６９ 
カ．２００９～２０１１年国際理事候補者経歴書 Ｐ７０ 
キ．クラブ報告書（ＷＭＭＲ）入力方法     Ｐ８０～８５ 
  現在は英語版ですが、４月に日本語版が出る予定です。 
  ＩＴ委員会でもセミナーを開催予定ですので、クラブ事務局の参加をお 
  願い致します。 

 
３．全日本レベルに関する事項 
（１）日本ライオンズ連絡事務所について 
（２）五輪招致支援               Ｐ８６ 
（３）岩手・宮城内陸地震御礼と使途について   Ｐ８７～９６ 
 
４．ライオンズ誌日本語版事務所に関する事項 
（１）緊急・アラート委員会のりんご購入の件が掲載されております。 
 
５．国際協会に関する事項  
 
Ⅷ 協議事項 
 石井議長よりこれより協議事項に入ります。 
 一般事項に関しては寺田キャビネット幹事より、会計に関しましては近藤キ

ャビネット会計より協議事項の説明ならびに議事に関わる進行を行わせてい

ただきますとの 
 発言がありました。 
１．2008～2009 年度上半期会計報告が近藤キャビネット会計よりありました。 



          別冊上半期会計報告書 Ｐ１～１７を参照 
  Ｐ１ 報告リスト  Ｐ２ 一般会計報告  Ｐ３ 一般会計収支報告  

Ｐ４ 三期比較表  Ｐ５ ＬＣＩＦ・ドル口座（特） 
Ｐ６ 愛の泉緊急災害援助金（特）  Ｐ７ ガバナー公式訪問ガバナー 
協力金（特） Ｐ８ メンバーズマニュアル（特） Ｐ９ ＰＲ情報委員 
会広告協賛金（特）   Ｐ10 ＣＳＦⅡ資金・ＬＣＩＦ資金（特） 
Ｐ11 ＬＣカード（特） Ｐ12 ＹＥ委員会（特） Ｐ13 大会参加委員 
会（特） Ｐ14 第 55 回年次大会（特） Ｐ15 ライオンズ必携（特） 
Ｐ16 国際会長を囲む会（特）  Ｐ17 監査報告   
なお、Ｌ永井淳一郎会計監査より監査報告がありました。 
[（特）は特別会計の略 ] 

以上会計報告の承認を求める議長発言があり、拍手にて承認された。 
賀詞交歓会収支報告について報告がありました。  資料集Ⅱ―Ｐ１参照 

上記の報告の承認を求める議長発言があり、拍手にて承認された。 
２．第 55 回年次大会大会運営組織について      資料集Ⅱ－Ｐ２参照 
大会運営組織の承認を求める議長発言があり、拍手にて承認された。 
３．国際会費未納クラブに対してグッドスタンディング取消があったが、 
  以後入金があり、年次大会参加（代議員選出）の承認する件について 
                       資料集Ⅱ－Ｐ３～６を参照 
年次大会参加の承認を求める議長発言があり、拍手にて承認された。 
４．年次大会提出案件について 
（１）ガバナー提出案件 
 ａ．委員会名 ５件（決議委員会に６つの分科会があり、全ての代議員は 
   ６つのいずれかの分科会に所属いたします）   資料集Ⅱ－Ｐ７参照 
 ｂ．代議員総会 案件１、案件２、案件３      資料集Ⅱ－Ｐ８参照 
 ｃ．経理分科会 案件１、案件２、案件３      資料集Ⅱ－Ｐ８参照 
 ｄ．アクティビティⅢ 案件１           資料集Ⅱ－Ｐ８参照 
   Ｌ池田より補足説明と賛成表明の意見があった。 
以上の件について承認を求める議長発言があり、拍手にて承認された。 
 ｅ．第５５回年次大会で選挙が行われた場合の立会人の件 
   案件１、案件２について           資料集Ⅱ－Ｐ１２参照 
上記の件について承認を求める議長発言があり、拍手にて承認された。 
 ｆ．知野地区分割実行委員会委員長より分割エリアの説明がありました。 
   承認を取る前に以下の意見が出された。 
  ①臨時キャビネット会議において地区分割の件を第５５回年次大会で討議 

する案件をボイスボードで承認を取ったが、構成員以外の人も参加され



ていたので構成員の正確な賛否とは言えない。本日再度承認を得るべき

とＬ野崎より説明発言がありました。各位よりの提出案件Ｐ１１参照 
②地区分割問題は他の案件が重要でないとは言わないが、本件は組織の重 
要な変更となる最重要案件であるので、年次大会での採択方法は投票に 
よるものとし、代議員三分の二以上の賛成投票で承認されるべきとＬ野

崎より説明発言がありました。    各位よりの提出案件Ｐ１２参照 
  石井議長よりこの案件につき質問のある方は居られますかの発言に対して、 
 （Ｌ池田発言）分割の方法が行政エリアで示されているが、他の方法もある 
  と思いますが、国際協会で認められない方法があるかとの質問があった。 
（石井ガバナー回答）色々な案がありますが、この案が決定ではなく、年次

大会にて承認を得たら、特別委員会を設置して再度検討される事になりま

す。好きなエリアまたはクラブを集めて分割する韓国での例を見ても、好

ましくないとの国際協会の認識が示されている。 
 （Ｌ野崎発言）規則的にはメンバー１２５０名、３５クラブ以上の条件を満

たしていれば良いことになっています。分割エリアの制限はない。 
 （Ｌ伊賀発言）たとえば千代田区はどちら、中央区はどちらというような選

択肢もあっても良いのでは。 
 （Ｌ知野回答）国際協会の判断勉強し、分割方法も皆様の意見を参考に色々

検討しましたが、ほとんど採用にいたらなかった。 
 （Ｌ高橋発言）分割案が決まってないまま分割するのか、しないかの協議で

すか。 
 （寺田幹事回答）分割案を示さないと案件として提出できないし、国際協会

が認めない。委員会がこの案を出しましたので、代議員会で審議する。 
 （石井ガバナー回答）この会議で分割の承認を得るのではなく、年次大会に 
  於いて三分の二の賛成が必要とする案の承認を求めています。 
 石井議長より承認を求める発言があり、拍手にて承認された。 
  各クラブにおいて理解がないので、ガバナー諮問委員会にてＺＣより良く 

説明をしてくださいとの石井ガバナーより要請がありました。 
ｈ．３３０－Ａ地区第５５回年次大会議事規則について承認を求める発言 
が石井議長よりあり、拍手にて承認された。資料集Ⅱ―Ｐ１５～１６ 
今承認された三分の二の賛成が必要との規則も加筆します。 

ｉ．２０１０～２０１２年度国際理事立候補者推薦の代議員会および 
選挙に関する事項について承認を求める発言が石井議長よりあり、 
拍手にて承認された。  資料集Ⅱ―Ｐ１７～１８、Ｐ２１～２３ 

 ｊ．２００９～２０１０年度第一副地区ガバナー、第二副地区ガバナーの 
代議員会および選挙に関する事項について承認を求める発言が石井議



長よりあり、拍手にて承認された。 
資料集Ⅱ―Ｐ１９～２０、Ｐ２４～２７ 

ｋ．未来構想発表会開催について承認を求める発言が石井議長よりあり、 
拍手にて承認された。 

 ５．３３０複合地区、全日本レベル関係、ライオン誌日本語版事務所関係、 
   国際協会関係については特にございません。 
 （２）各位よりの提出案件 
    議案集と共に各位にお送りした別紙提出案件及び委員長報告、本日配 
    布の追加提出案件、追加委員長報告書を参照。 
    なお、野崎委員長提出案件４は先程承認をいただきました。 
  ａ．政策・会則長期計画委員会野崎委員長より飯田前地区ガバナーが構成 

員への文書「会員名簿作成に関する協賛金および広告掲載ならびに引 
き継ぎ等について」（追加報告）の説明してほしいとの発言があり、 

    飯田前地区ガバナーが３月４日付で構成員各位に発送した書簡につい 
    て本人より説明がありました。 
    （説明内容）国際本部より皆様にご案内をさせていただきましたが、 

３月４日付にて回答を入手させていただきました。石井地区ガバナー 
より臨時キャビネット会議の席上この案件についてよく理解するよう

にとの指導があり、構成員の方々によく理解していただく為に、配布

方法が時間的に間に合わなかった為、皆様方に直接文書として送らせ

ていただきました。その辺のご理解を賜るようお願い申し上げます。 
   （野崎委員長質問）その案件について石井地区ガバナーからの各位への 
    文書について説明してほしいとの発言がありました。 

（寺田地区幹事回答）第２回キャビネット会議及び臨時第１回キャビネ

ット会議で野崎委員長よりご質問がありましたが、時間の関係上第３

回ＣＢ会議にて審議する事とし、その間資料についてよくご熟読いた

だき、その上で飯田前地区ガバナーが表記の書面を出していただいて

おります。それに関して、石井地区ガバナー所見として配布文章通り

述べさせていただきました。（所見文章を読み上げた） 
（Ｌ野崎発言）飯田前地区ガバナーが出された書簡は私文書である。 
今日のキャビネット会議は提出案件並びに審議決議事項を行う場であ

ります。 
あくまでも、ガバナーを経験された方がその事位は認識して欲しい。 
ガバナーの承諾なく、各構成員の皆様に個々に送付する事自体が必携 
上の過ちでありまして、あくまでもキャビネットを通して文章を発送

する事がライオンズの使命であります。この文書の中に国際本部法律



部からの見解があります。これは全然とんちかんな回答です。名簿作

成の為に企業を募集してその費用に使った事、これは違反ではござい

ません。 
我々が主張しているのは、サポーターズ企業が勝手に無断に紋章を使

用した事がいけないとしている訳です。やはりライオンズは和の中で 
運営されているわけだすから、疑問点はどしどし解決されよう努力を 
しなければならない。前期第４回キャビネット会議議事録に載ってい

る事は即実行しなければならない。あらゆる理由を付けて今回の私文

書も送られてきましたが、何とかして逃れようとしか書いてない。 
㈱コム・プロジェクト（以下㈱コムと記す）を調べましたが、代表者 
が神宮ＬＣのメンバーでＬ後藤も神宮ＬＣのメンバーです。前期は１

０万円以上は共同入札を行う事が明記されている。また、クラブが名

簿情報を遅れて出した為に㈱コムが募集した企業が賛同してくれなか

った。その為に赤字になり支払えない結果が出ている。 
調査しましたが、会員名簿に１１社の参加があった。そして、会員名

簿発刊協力委員会とあります、この委員会はどこに存在していますか。 
議事録もなければ何もない。どこで会議をしたのですか。その様な事 
が不信を抱かせるから、我々メンバーに対する侮辱と同様であります。 
だから私は許せないと申し上げているのです。 
３３０－Ａ地区内をこの様なことで揉ます事はなく、仲良くアクティ 
ビティに目を向けて、協力し合うのがライオンズクラブの本心です。 
石井地区ガバナーの所見通り、早く解決する事を希望します。 

   （飯田前地区Ｇ発言）個別に説明 
    ㈱コム選定に関しては他の業者も加えさせていただきました。 
    ３年毎に名簿作成をする事になっており、他に数社あったが、㈱コム 

がすばらしい案を持ってきたので、会社の信用性についても十分であ

るとの判断で採用しました。業者選定については、一般の物品納入で

はありませんので、ある程度会社の企画力で選定させていただきまし

た。また、協賛金の裁判継続の形での質問がありましたが、私の期に

おきましては改革を旨としてやっていこうとしておりました。 
キャビネットの中で色々な改革が出来るのでは。たとえば、費用に関

しても私の時は費用が半額で出来ました。年次大会の資料関係におき

ましては、前年の三分の一で出来ることができました。いろんな点で 
皆様の浄財に関しまして私は、飯田キャビネット期においては一切飲

み食いをご遠慮いただいた次第です。そういった改革をするべく、そ

の為には経理の透明性、公開性に重きを置きました。確かに１年の中



で１００万円のドネーションの問題のけりがつけなかった事は、本当

に残念な事でした。皆さんにお配りした内容の通りこれは次期にやら

ざるを得ないので、当時の石井次期ガバナー、現職のガバナーにご相

談申し上げ、そして１００万円に関しましては、収入に計上しない事

をご同意いただいて、入ってきてから雑収入とする会計処理のご同意 
を得て申し送った。書面の通り幹事が弁護士でありますので、法的手

段において客観性で公の意見をいただこうではないかとの主旨もあっ

て、裁判の掲訴のお話を表に出した訳です。発刊の委員会はどこかと

いう事ですが、これは当初ＰＲ委員会にお願いしようとしましたが、

ＰＲ委員会は前回同様の方式で行いたいとの強い意見がありましたの

で、会員名簿の件から委員会を外させていただいて、運営協力委員会、

すなわちキャビネットの執行部の幹事団で行う事になりました。その

委員会の議事録がないとのご指摘がありましたが、運営協力委員会は

毎週の幹事団と一緒に運営を１年間やっていただきましたので、幹事

団報告の中に全部網羅されています。 
確かに前ガバナーとして皆様にお配りした資料に関しまして、その辺 
については切ない気持ちはありましたが、私としては皆さん方に真実

を知っていただこう、そして国際本部からの３月４日付通知があった

為にその辺はご理解いただければと思います。 
   （野崎委員長発言）飯田前地区ガバナーは最終的にどういう結論を出し

ますか。委員会としては、真相究明及び是正委員会を設置する案もあ

りますが、敢てそこまでする必要はないと考えておりますが。 
   （飯田前地区Ｇ発言）答えがひとつ洩れておりました。ライオンズの紋 

章使用に関してサポーター企業がＬ字のマークがわからなかった為で 
私が送達した文書にあります通り、業者の方から今後紋章は使用しな

いとなっておりますので、結論が出ている問題です。 
会則委員長から緊急委員会を設置するご要望が出ているわけですが、 
私としてはぜひとも作っていただきたいと思います。私のこの１年間

に於いて、何も私はおかしいと言う点はないと自負しておりますので、

ぜひその様な究明委員会を作って究明いただきたい。 
１００万円についてですが、私はお金を惜しむわけではありません。 
ＣＦＳⅡに於いても、皆様の協力を得て１億８千万以上になり、私も

ガバナー在職中１００万円以上のドネーションをしております。 
ただ、筋の通る通らぬに関しましては、自分の６０年間の生き方を貫

きたいと思っておりますので、是非とも究明委員会の設置をお願いし

たい。 



   （石井ガバナー発言）議長としてではなく、ガバナーとして発言させて 
    いただきますが、その様な委員会を設置する意志はなく、年次大会も

ありますし、５月・６月に会員増強もしなければならないので。 
    飯田前地区ガバナーの見識にお任せして、この件は打ち切りにした 
    いと思います。 
   （野崎委員長発言）石井ガバナーが打ち切りと提案されましたが、政策・

会則長期委員会としては何らかの形で善処していただかないと。最初 
    契約書はないと言われたが出てきたではないか。それも契約するに当

って日付も年月日もない契約書がありますか。キャビネットのガバナ

ーが契約するのにこんな事があり得ますか。申し訳ないと釈明すれば 
    済むことではないですか。 
   （石井ガバナー発言）委員長が謝罪してはいかがですかと委員長が提案

してますが。 
   （飯田前地区ガバナー発言）契約の日時がない不備があった事は認めま

す。ただ、契約書を出してないとは申しておりません。初めから開示 
    しております。契約日時がなかった事は申し訳なく思っております。 
    しかし、１００万円に関しては、１年間やらせていただいた形の中に、 
    自分はミスがないと思っております。 
   （野崎委員長発言）その様な話ではすれ違いになってしまう。どこかで 

妥協を図らなくては成らないし、事実発生した問題で悪いのは貴方の 
方です。申し訳ないの一言で済む問題です。 

   （石井ガバナー発言）議事進行の声も出ていますので、飯田前地区ガバ 
ナー、謝罪してはいかがですか。 

   （飯田前地区ガバナー）私は謝る気はありません。自分としては信念に 
    基づいて１年間やらせていただいたつもりですから。究明委員会をぜ 
    ひ作っていただきたいと思っております。 
   （議長発言）委員長その事については後日相談しましょう。 
    ただ、今の所、究明委員会を設置するつもりはありません。 
   （野崎委員長発言）今日構成員の皆様は聞いていると思いますが、飯田 

前地区ガバナーが謝る気はないとはっきり言いましたね。 
  ｂ．ＬＣＩＦ委員会大石委員長より東京福生ＬＣ提出のＬＣＩＦ一般援助 

金交付申請について説明があり、石井議長が承認を求め、拍手にて 
承認された。 

  ｃ．ライオンズカード推進委員会脇村委員長より地区第５５回年次大会 
でライオンズカードブースを設置する件について説明があり、石井 
議長が承認を求め、拍手にて承認された。 



  ｄ．環境保全委員会風間委員長より下記の二案件について説明があった。 
案件１．地球環境保全・温暖化防止アクティビティについて、長期継続 

重点奉仕事業とする件 
案件２．環境保全委員会の常設と委員会委員一部留任の件 
石井ガバナーより案件１は大切なアクティビティである。案件２につい 
ては第５１回年次大会で５年間継続する承認を得ているので、来期まで 
有効期間がある説明があった。 
石井議長が承認を求めたが、案件１は承認、案件２は否決された。 

  ｅ．献眼・献腎委員会関口委員長より今期これからのドナー登録者に対し 
てガバナーより感謝状を発行する件について説明があり、石井議長が 
承認を求め、拍手にて承認された。 

  ｆ．青少年レオ・ライオンズクエスト委員会山田委員長よりライオンズ 
クエスト事業浸透のため、単一クラブ内１名の委員の選出をお願いし 

  たいとの説明があったが、各クラブ承認事項につき却下した。 
ＺＣにお願いしてクラブ内で討議していただく様提案した。 

 （３）委員会報告事項に関しては資料を熟読願う事で報告に換えます。 
 （４）その他 
   第３回キャビネット会議から第４回キャビネット会議の間の問題は 
   石井地区ガバナーに一任する件が寺田地区幹事より提案があり、承認 
   された。 
Ⅸ 今後のキャビネット会議予定 
  １．３３０－Ａ地区第４回キャビネット会議は 
    日 時  ２００９年６月１６日（火）１５～１７時 
    場 所  東京プリンスホテル 
    懇親会  １７：３０～１９：００ 

長島大会参加委員会より国際大会に参加いただきますよう要請があった。 
５月３０・３１日に東京都障害者スポーツ大会がありますので、参加の要

請があった。 
Ⅹ 近藤地区会計より閉会の挨拶があり閉会しました。 
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